

В детской библиотеке состоялось торжественное подведение итогов конкурса «Книгочей-2017»

# Самые читающие дети

В этот день в детской библиотеке собрались лучшие читатели 2017-го года. В гости к ребятам, как и положено в Новый год, пришёл Дед Мороз. Он вместе с ребятами пел песни, водил хоровод, играл в различные игры. А потом наступил самый волнующий момент праздника – награждение самых активных читателей.

В течение декабря библиотекари детской библиотеки тщательно анализировали читательские формуляры – результаты читательской деятельности – и выявили самых активных читателей. Они разные по возрасту, увлечениям и интересам. Но есть то, что их объединяет, – это любовь к книге и чтению, преданность нашей библиотеке. Выбрать лучшего читателя из всех, кто ходит в наш «дом книги», – задача трудная, ведь хороших читателей очень много, но библиотекари справились с этой трудной задачей. Награждение проходило в восьми номинациях.

В одной из самых почётных номинаций – «Самый преданный читатель» – победителем стали сёстры Полина и Виктория Горелочкины, ученицы школы №16. Вика учится в 6 «А» классе, Полина – в 8 «А». Уже более 8 лет они являются читателями нашей библиотеки. Девочки не только читают книги, они активно участвуют во всех конкурсах детской библиотеки и неизменно становятся их победителями.

В номинации «Библиотечный завсегдатай» победителем стала ученица 5 «Б» класса школы №8 Ангелина Юлтыева. Девочка посещает библиотеку регулярно, два раза в неделю. Особенно любит она посидеть в читальном зале и почитать интересные книги.

В номинации «Книжный однолюб» победителем стала Алина Лушникова, ученица 3-го класса гимназии №9. Алина очень любит читать разные книги, но её самый любимый жанр – фэнтези, а самая любимая книга – книга о Гарри Поттере.

В номинации «Самый творческий читатель» победителем

стала Владлена Чепанова, воспитанница детского сада №27. Эта девочка очень любит рисовать и участвует во всех творческих конкурсах нашей библиотеки.

Самая почётная номинация – «Рекордсмен чтения». Победителями в ней среди учащихся младших классов стал ученик 2 «А» класса СШ №6 Андрей Тарасов. За 2017-й год он прочитал 150 книг, активно участвовал в конкурсах.

Победителем среди учащихся 5 – 7 классов стала Анастасия Тареева, ученица 6 «Б» класса СШ №6. Она прочла за прошедший год 123 книги, активно участвовала во всех конкурсах, проходивших в детской библиотеке.

Рекордсменом чтения среди учащихся 8 – 11 классов стала ученица 8 «А» класса СШ №6 Оксана Стегачёва. Она прочитала за год 110 книг.

В числе лучших награды получили не только отдельные юные читатели, но и целые семьи.

В номинации «Всей семьёй в библиотеку» победила семья Дудкиных. Для этой семьи каждый визит в библиотеку – настоящий праздник. Мама очень любит читать и сумела передать эту любовь своим дочкам.

В номинации «Самая читающая семья» победила семья Громуовых. В этой семье все любят чтение. Старшая дочь Лилия, ученица 6 «А» класса СШ №6, увлекается фантастикой. Младшие дети – ученик 1 «А» класса СШ №6 Артём и дошкольница Александра – тоже с удовольствием бегут в библиотеку, чтобы выбрать книгу по душе. Пока это сказки.

В номинации «Самая активная семья» победила семья Шигаевых. Мама и трое детей активно участвуют во всех конкурсах и семейных мероприятиях библиотеки.

Все победители получили грамоты и подарки от Деда Мороза.

**М. А. ШИЛЬЦЕВА, главный библиотекарь детской библиотеки.**